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Aufgabe 3 (maximal 8, minimal 0 Punkte)

Betrachtet wird das Integral [, z?yd(z,y) zu verschiedenen Integrationsgebieten D.
D

Sei Iy der Wer_t des Integrals zu dem nebenstehend
dargestellten Viertelkreis: , 1 ‘

I = / 7’y d(z,y).

T
Do 1

Kreuzen Sie zu den in der folgenden Tabelle dargestellten Integrationsgebieten an, welchen
Wert jeweils das entsprechende Integral hat.

Jeder richtige Eintrag zahlt 42 Punkte, jeder falsche —1; kein Eintrag zéhlt 0 Punkte. Sie _
brauchen Thre Angaben nicht zu begriinden.

Tipp: Sie brauchen die Integrale nicht zu berechnen. Beachten Sie den Integranden!
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Aufgabe 7 (maximal 8, minimal 0 Punkte)

Welche Spalte zeigt die richtigen ersten Fourierkoeffizienten zu der hnks dargestellten

- 2m-periodischen Funktion?

(Die weiteren Fourierkoeffizienten sind irgendwelche reellen Zahlen.)

Kreuzen Sie die richtige Spalte an!

Jeder richtige Eintrag zahlt +2 Punkte, jeder falsche —1; kein Eintrag zahlt 0 Punkte. Sie

brauchen Thre Angaben nicht zu begriinden.

ag =0 ap =0 ap =0 ap =0
j]v\ a, =2 a; =0.1 a; =0.1 =0.1
/\’\ az; =0.2 ay =2 a2=02 | a3=0.2
7/27r \[& w bj=01 | =02 b =2 b1=0.1
bp=01 | bp=0.1 | by =0.1 bo=2
X
=0 | a=12 | a=0 | ag=12
2 ;=1 a =1 =0.3 = 0.3
a2=03 | a3 =0.3 az =1 as=1
) /\ : bh=-1 | by =-1 by =0.1 b =01
_'2,\/ _'\][1%\/ \/ o\ || B=01 | by=01 | by=—1 | by=—1
X
ag=—1 ap =1 ap = -1 ap=1
. | 21 ag=-1| ag=-1 a; =0 a;=0
/\1__ /\ a2 =02 | a3 =0.2 a; =0 a2=0
C - y , by=0 =0 bh=-1| b=-1
Tor or 0 o e | k=0 | b=0 | b=02 | =02
X
ap=2>5 ap =01 |a=-02| ag=0.1
=01 | a=5 | ;=02 | a; =02
a=02 | a;=0.1 az=>5 az =0.1
bh=—-01|b=-01| b =01 b =0.1
by =0.1 bo=0.1 [ by=-0.1]b=-0.1
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